



民警值班室带娃视频“火”了



陈宇镖照顾走失的幼童。(视频截图)

2月19日凌晨,陈宇镖在派出所值班,出警民警带回来一名走失的幼童。他见这名幼童1岁多大,穿着睡袋,光着脚丫,脸上还挂着泪痕,就赶紧将孩子抱在怀里,一边给孩子暖脚丫,一边把孩子的照片发给路面夜巡队员,希望能尽快找到孩子的家人。

陈宇镖试着和幼童沟通,想引导孩子说出父母的一些信息,可孩子只会叫“妈妈”。陈宇镖只能一直抱着孩子,给孩子拉裤脚、喂水,哄孩子睡觉。担心孩子“拉臭臭”,陈宇镖还举起孩子,闻了闻孩子的屁股。

“我女儿跟这个小孩差不多大,抱着那孩子的感觉就像抱着我女儿一样。我把在家带娃的所有技巧都用上了。”回忆

当时的情景,陈宇镖说。

凌晨3点,幼童的父母焦急地赶到派出所。看到孩子回到妈妈的怀抱,陈宇镖的心终于放了下来。原来,由于加班,幼童的父母不得不将孩子独自留在家中,结果孩子走丢了。

陈宇镖理解幼童父母的不易,对他们进行了批评教育,还贴心地询问他们是否有困难需要帮助,这让他们很感动。

陈宇镖在派出所值班室带娃的视频在网上“火”了以后,网友们评论,看他照顾孩子的一举一动,就知道他是带过娃的“过来人”。从他带娃的小细节,就能看出他对待群众贴心耐心细心,是一名工作认真负责的好民警。

厦门市公安局江头派出所民警陈宇镖把群众的点滴小事当作自己心头大事

「警察奶爸」带娃「闻臭臭」火了

近日,厦门市公安局江头派出所民警陈宇镖悉心照顾走失幼童,抱着孩子“闻臭臭”的视频被众多网友转发,网友们称他是“超暖警察奶爸”。

其实,视频背后的陈宇镖的确是一名新晋“奶爸”。90后的他,不仅照顾孩子是把好手,工作中同样细心、耐心、有责任心,无论是陪醉汉聊天,还是为群众找失物,他把辖区群众的点滴小事当作心头大事。

晨报记者 张玲玲 通讯员 徐天祥



虚心好学迅速成为办案能手

陈宇镖2016年入警,去年7月从巡特警支队调到江头派出所,从特警队员变成派出所民警。初到新岗位,对派出所业务了解有限,陈宇镖深知自己就像一张白纸,如何书写从警生涯,自己得拼搏努力。为了能尽快独当一面,他自我施压,制订了严密的侦查办案相关学习计划,整理出各类办案知识和法律知

识点,贴在墙上。每办完一起案件,他都会收集整理案件材料,通过对比标准案卷、对应法律条文,潜心钻研提升审讯水平、构建完整证据链的方法。他还常虚心向所里的办案能手请教,做笔记,快速提高办案能力。

“好学、上进、悟性高!”这是同事们对陈宇镖的评价。江头派出所副所长韩非说,陈宇镖刚到派出所不久,就主动找他想接办一些案件,以便能通过实战提

升办案能力。陈宇镖的积极进取打动了,于是他放手让陈宇镖跟随老民警开始办案。陈宇镖果然不负众望,不到半年就从一名派出所“业务小白”蜕变为办案能手。

前几天,陈宇镖办理一起电动车被盗案件,仅用一天时间就抓获盗窃嫌疑人,找回来被盗车辆。第二天,他将电动车返还失主,失主对他的破案追赃的速度连连称叹。

把群众的事当作自己心头大事

每到陈宇镖值班,他都会打起十二分精神,坚守在值班室。“群众到派出所报警,一定是遇到了难事,我必须时刻警醒,全心全意为群众排忧解难。”陈宇镖说。

对于一些醉酒的市民,陈宇镖会一直陪着他们,给他们倒水、递纸巾,扶他们去厕所,悉心照顾,帮他们醒酒。他既要保障醉酒者的人身安全,还要当他们的倾听者,直到醉酒者清醒,或是被家人、朋友接回家。

陈宇镖十分耐心、细心,把群众的点滴小事都当作自己的心头大事。他说,让群众满意就是他从警的初心使命。



陈宇镖与群众沟通。记者 唐光峰 摄

特写

双警家庭的别样浪漫

工作带回家,等女儿睡着后继续工作。

因为工作繁忙,两人的交流时间越来越少,但感情不仅没有因此变淡,反而充满了别样的小浪漫。妻子加在购物车里不舍得买的包包,某一天会突然出现在家里的茶几上;陈宇镖心仪的手表,也会突然出现在房间的书柜里。妻子会买好电影票,两人

挤出时间一起去看一场期待已久的电影。而陈宇镖也非常体谅妻子的辛苦,只要有空,就承包家务活。他不仅要做一名好警察,更要做一个好儿子、好丈夫和好爸爸。

“我们都是警察,不仅志同道合,思想上更默契。”陈宇镖说,“所以,我们彼此约定,要做好警察、好伴侣。”